
科目数

教　員 未修 既修

実施日 292 2 294

提出者数　　　 390 299 689

受講者数 313 369 682

回答率 995 670 1665

※平均　そう思うからそう思わないまで　ｳｴｲﾄ4,3,2,1

a. 教員の話し方（声の大きさ、話すスピード等）は聞き取りやすかったですか。

そう思う 1087 64.8%

どちらかといえばそう思う 458 27.3%

どちらかといえばそう思わない 113 6.7%

そう思わない 20 1.2%

計 1678 100.0%

平均 3.6

b．教員の黒板の使い方は適切でしたか。

そう思う 861 51.6%

どちらかといえばそう思う 591 35.4%

どちらかといえばそう思わない 171 10.2%

そう思わない 46 2.8%

平成２２年度　前期　学生による授業評価アンケート　（総計）

5月31日～6月4日

1680

1836

合計

前期担当教員

36件（一部集中講義等除く）

2009

2010

修業状況

92% 合計

回答者内訳

入学年度

2008以前

１.　これまでの授業方法・内容について
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a. 教員の話し方（声の大きさ、話すスピード等）は聞き取りやす

かったですか。
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b．教員の黒板の使い方は適切でしたか。

そう思わない 46 2.8%

計 1669 100.0%

平均 3.4

そう思う 1189 70.9%

どちらかといえばそう思う 427 25.5%

どちらかといえばそう思わない 48 2.9%

そう思わない 13 0.8%

計 1677 100.0%

平均 3.7

そう思う 939 56.0%

どちらかといえばそう思う 574 34.2%

どちらかといえばそう思わない 126 7.5%

そう思わない 39 2.3%

計 1678 100.0%

平均 3.4

e．授業は、学生の理解度を確認しながら進められていましたか。

そう思う 781 46.5%

どちらかといえばそう思う 646 38.5%

どちらかといえばそう思わない 206 12.3%

そう思わない 45 2.7%

計 1678 100.0%

平均 3.3

d．教員の説明はわかりやすかったですか。

c．教員の準備は十分にできていましたか。
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a. 教員の話し方（声の大きさ、話すスピード等）は聞き取りやす

かったですか。
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b．教員の黒板の使い方は適切でしたか。
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c．教員の準備は十分にできていましたか。
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d．教員の説明はわかりやすかったですか。
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e．授業は、学生の理解度を確認しながら進められていました

か。
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f．授業の進度は適切でしたか。

そう思う 897 53.5%

どちらかといえばそう思う 532 31.7%

どちらかといえばそう思わない 185 11.0%

そう思わない 63 3.8%

計 1677 100.0%

平均 3.3

※平均　よく理解からほとんどできなかったまで　ｳｴｲﾄ4,3,2,1

よく理解できた 550 32.8%

だいたい理解できた 929 55.4%

あまり理解できなかった 169 10.1%

ほとんど理解できなかった 29 1.7%

計 1677 100.0%

平均 3.2

※平均　適切から低いまで　ｳｴｲﾄ4,3,2,1

適切だと思う 1230 73.6%

高いと思う 333 19.9%

高すぎると思う 40 2.4%

低いと思う 69 4.1%

計 1672 100.0%

平均 3.6

a 課題は適切でしたか。

g．授業内容を理解することができましたか。

h．授業内容の水準はいかがでしたか。

２.　予・復習、課題について
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f．授業の進度は適切でしたか。
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課題は適切でしたか
そう思う 946 57.0%

どちらかといえばそう思う 554 33.4%

どちらかといえばそう思わない 112 6.7%

そう思わない 49 3.0%

計 1661 100.0%

１時間未満 536 32.0%

１時間以上　２時間未満 513 30.6%

２時間以上　３時間未満 408 24.3%

３時間以上 220 13.1%

計 1677 100.0%

１時間未満 907 54.1%

１時間以上　２時間未満 573 34.2%

２時間以上　３時間未満 143 8.5%

３時間以上 54 3.2%

計 1677 100.0%

先生に質問した 372 22.4%

級友に聞いた 554 33.4%

自分で調べた 555 33.4%

分からないまま 180 10.8%

d．理解できなかった箇所はどうしましたか。

b．授業の予習を何時間しましたか。

a．課題は適切でしたか。

c．授業の復習を何時間しましたか。
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f．授業の進度は適切でしたか。
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h．授業内容の水準はいかがでしたか。
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a．課題は適切でしたか。
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c．授業の復習を何時間しましたか。
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計 1661 100.0%
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f．授業の進度は適切でしたか。
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